



Руководитель следственного управления провёл прием граждан



Состоялся прием граждан руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области полковника юстиции Николая Николаевича Супруна.

На приём обратился 1 заявитель по вопросам не относящимся к деятельности региональных органов Следственного комитета Российской Федерации. На приеме от заявителя было принято заявление о возможных нарушениях при расследовании уголовного дела, находящегося в производстве следователей органов внутренних дел Новгородской области. Заявителю дано разъяснение о том, что надзор за деятельностью правоохранительных органов осуществляют органы прокуратуры, доводы, изложенные в обращении, будут изучены в аппарате следственного управления, при отсутствии вопросов, относящихся к ведению органов Следственного комитета Российской Федерации, обращение будет перенаправлено по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

компетенции.

По результатам приема, руководителем даны конкретные поручения, направленные на рассмотрение всех доводов, с которыми заявитель обратился на личный прием.

09 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1874109>